

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ
ПРАВДА

11. ОКТ. 1954.

г. Ташкент

Газета № . . .

ПОКАЗЫВАЕТ ТЕАТР КУКОЛ

Новые спектакли подготовил Республиканский театр кукол. Это — «Рахим и жук» молодых узбекских авторов А. Кабулова и А. Бабаханова, польская народная сказка «Тигренок Петрик» на узбекском и русском языках и постановка для самых маленьких «Три поросенка». В этих спек-

таклях принимают участие заслуженная артистка республики В. Грязнова, старейшие актеры театра А. Сандалиев, Н. Зайнутдинов, И. Штейн, А. Юлипская. Найти изобразительное решение, близкое по духу восприятию ребенка, — одна из труднейших задач постановщиков театра.

Как должны выглядеть герои спектакля? Из каких материалов делать кукол? Надо каждый раз искать ответы на эти вопросы — и поэтому творческий коллектив театра всегда в поиске. Многие удачно найдено в спектакле «Рахим и жук». Он — злободневен,

сделан в современном стиле, органически вплетается в его ткань музыка.

Хочется отметить декорации молодого талантливого художника Н. Акудина, исполненные в стиле детского рисунка.

Д. ГИЛЬЧИК.